
 

 

 

 

令和６年４月 古川保育園 

 

入園・進級おめでとうございます！ 

 

新しい週の始まりとともに、新年度がスタートし

ました。新入園児を迎え、新しいお部屋で過ごすこ

とが嬉しい気持ちでいっぱいの子どもたち。ドキド

キ、ワクワクしている子どもたちが新しい環境に慣

れるように、一人一人の気持ちに寄り添いながら、

楽しく一日一日を過ごし、子どもたちの成長を支え

ていきたいと思います。     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                               

 

  

  

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

園だより 

 

◎コドモンがホワイトから 

グリーンへ移行となりまし

た。登録の切り替えをお願いします。 

 

◎保育園の門の開閉は大人がしてください。

（できるだけ小さい門の使用をお願いしま

す。）車の往来があります。飛び出しには十分

ご注意ください。 

 

◎インターフォンの前ではネームカードを 

はっきりとみせ、クラスとお名前をお知ら 

せください。園内にいるときは、ネーム 

カードを必ず見えるように身につけてくだ 

さい。 

 

◎当日の欠席連絡は午前９時までにお願い 

いたします。（コドモンでは事前に連絡を入 

れられます）９時以降の連絡は電話でお願 

いします。 

 

◎勤務先の変更や延長保育申請等がありま 

したら、園長までお知らせください。 

 

 

 

  入園・進級おめでとうございます。 

私も「園長 2年生」になりました。今年度も「やっ

ぱり楽しい保育園」を目指して、子どもたちと関わっ

ていきたいと思います。 

 

さて、先月は私のお誕生月でした。そして、なんと

息子から初プレゼントをもらったのです！ 

 ココだけの話…とても気難しい子でした。保育園で

は行事参加拒否、小学校では「みんなと同じことはや

りたくない」と先生泣かせ…。中学からはとにかく無

口。親の話は聞く耳持たず。小さい時から「僕はこう

したい」という思いが強く、親としてはつい口を出し

たくなるけど、もう見守るしかない！何か起きたら出

ていくのが親の役目だ！と腹をくくって接してきま

した。昨年の 4月就職と共に独立。連絡しても既読ス

ルーだった子が、誕生日に「会いに行くよ」と連絡を

くれたのです！ 

子育ては見返りを期待しているわけではないけれ

ど私のことを考えてくれた時間があると思ったら、小

躍りするほど嬉しくて、ちょっとうるっとしてしまい

ました。保育園で「ママ（パパ）がいい～」って泣か

れることは実はすごーく幸せなこと。 

人生のターニング・ポイントで「私の選択（子育て）

は正しかったのか!?」と悩むときがあると思います。

でも結果が出るのはずっと先です。先のことを悩みす

ぎて、今を楽しまないのはもったいない！ 

困ったことがあったら相談してくださいね。 

一緒に子育てについて語りましょう。 

   園長  

 

４月の予定 

４日（木） こんにちは集会（３～５歳） 

１０日（水） 園医健診（０・１歳） 

２０日（土） 保育内容説明会・３～５歳 

懇談会 

保護者会総会 

 

＊今後の予定はコドモンのカレンダーに入力し

ていますので、ご確認ください。 

 出展イラスト メイト 


